CP

LleHTpo6eXxHble 3/1eKTPOHACOCbI

PABOYUV AUATA3OH

® [pon3BoANTENbHOCTb 10 900 N/MuH (54 M*/u)
® Hanoppo79m

3KCMNYATALIMOHHDbIE OTPAHUYEHUA

® MaHomeTpuyecKkas BbiCOTa BCacblBaHUA 1O 7 M
Temnepatypa xuakoctu ot -10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyatoLein cpenbl oT -10 °C go +40 °C
MakcmmanbHoe flaBneHne B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpoaomKMTENbHbIV peXunm paboTbl anekTpoasuratens S1

NUCNOJIHEHME N HOPMbI BE3OMNMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3

PEMJIAMEHT (EC) N. 547/2012
CEPTUOUKALMA

CepTrduumpoBaHHas crctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: CncteMa MeHeXMeHTa KayecTBa {/
ISO 14001: DKonornyecknin MeHe>KMeHT

44

é) Yucras Boga

m B KOMMyHanbHOM
cekTope

B cenbckom
xo3ancree

Eﬂ B npombliwneHHoCTH

OBJIACTU MPUMEHEHNA N YCTAHOBKA

PekomeHgytoTCa fnsa nepeKadurBaHusa YncTol, 6e3 abpasmnBHbIX Ya-
CTUL, BOAbI U KNOKOCTEN, XMMNUYECKM HearpeccrBHbIX Mo OTHOLLe-
HIIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM MaTepurasiam Hacoca.

Bnarofaps cBoei HagéXHOCTU 1 MPOCTOTE B SKCMyaTaLmm, Haco-
Cbl HAXOAAT WMPOKOE B KOMMYHASIbHOM CEKTOPE, B CEIbCKOM XO-
3A/CTBE M B MPOMBILAIEHHOCTU, @ UMEHHO B CUCTEMAX BOJOCHA6-
XKEHUA, OXNAXKAEHUA, KOHANUNOHNPOBAHWS, OPOLUEHUA U T.4.
YCTaHOBKa Hacoca [o/KHa NPOV3BOAUTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX UV B MECTAX, 3aLMLLEHHbIX OT HEMOTOAbI.

MATEHTbI - MAPKW - MOAENN

® 3apeructpupoBaHHada EC mogenb
Ne 002098434 pna CP 160, CP210

® 3aperncTpupoBaHHas UTanbAaHCKas Moaesb
Ne 72753 pna CP 220, CP 230, CP250

MUCNOJIHEHME MO 3AKA3Y

® CneymnanbHOe MexaHnyeckoe ynnoTHeHne
® Ban Hacoca 13 Hep»aBetoLlen cTanun
EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316) gna CP 220, CP 230, CP250
® [lpyrue HanpsaxeHna NUTaHuAa unmn yactota 60 My
® (CreneHb 3awuThl IP X5 ana CP 160

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUN C HALLVIMW 06IJ.U/IMI/I ycnosmAaMKM Nnpogaxun



3 /PEDROUO
=7 p€

the spring of life

PABOYUIA AUANA3OH

Hanop H (meTpbi) »

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

0 100 | 150 | 200  250sgpm.
0 50 100 150 200 Impgpm.
80 ! ! L L : : | feet
250
70 -
60 200
50
150
40 B
30 100
20 |
50
10 I
00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 I/min 0
0 ‘ 10 S ‘ 30 ‘ o "0 ‘ "

MpouseoguTenbHocTb Q »

45



CP 160-210

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKMUE AAHHbIE

50Ny n=290006/MmMH HS=0m

(\J I 1\0 2\0 I 3\0 I 4\0 5\0 I 6\0 I 7\0 \US g-p-m.
0 10 20 30 40 50 60 Imp g.p.m.
70 L L L L L L L feet
CP210A :200
60
CP210B |
50 |
; CP210C | 150
8 —
g B
] | 5
T &=
o - I
)
c
] |
I
30 100
20 i
50
MEI= 0.40 I
10
4 CP160 14
= CP210 [1»
3 [ D
g 3 to 2
H 9 -
z o
I =
:2
0 0
= 4
g CP210A |5
g |
a8 3 CP210B 4
v
o |
E )
3
g 2 / CP210C | E
= a
% / CP160B CP160A L,
—
= 1 CP160C F
O —
S — H1
Q
=
5 |
=
% 50 100 150 200 250 Timin
0 ‘ 5 ‘ ‘ 10 15 mih
MpoussogutenbHocTb Q »

T™Mn MOLHOCTb (P2) M3y 0 3 4,5 6 7,5 9 10,5 12 [ 13,2 144 15 16,2 16,8
OpHodasHbill  TpexdasHbil KBT n.c. A n/muH| 0 50 75 100 | 125 150 | 175 | 200 220 240 250 270 280
CPm 160C CP 160C 11 1,5 IE2 32 31 305 295 28 26 23 20
CPm 160B CP 160B 1,5 2 37 36 355345 335 31,5 29 265 23
- CP 160A 2,2 3 43 | 42 41,5 405 395 38 355 33 30 26

H metpbl
CPm 210C CP 210C 2,2 3 IE3 46 | 455445 435 42 | 40 375 345| 32 285 27
= CP 210B 3 4 54 53 52 51 495 48 | 455 43 40 38,5 37 34
- CP 210A 4 5,5 61 61 60 59 | 575 56 53,5 51 49 46,5 45 42 40

Q- MpowussoamnTenbHocTb  H - O6wWMit MaHoMeTpuyecknit Harnop HS - BbicoTa BcacbiBaHUALlOMYCTMOE OTK/IOHEHMe XapaKTepUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo

EN1SO 9906.

A KnaccapdektnsHocTn TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30)

46



CP 220

= P€oROUO
= 4

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKMUE AAHHbIE

50Ny n=290006/MmMH HS=0m

I, S S S | 1 0 Usgpm
0 10 ‘ 2 ‘ kS ‘ 40 50 60 ‘ 8 ‘ 100 imp.gpm.
55 feet
175
CP220AH
50 CP220A -
5 - 150
. 40
3 CP220B 125
3 H
235 g
x k=4
g CP220C T
S 30 - 100
25
75
20 B
15 MEI= 0.40 | <
s 20
& c g
4
E 12 5
T s =
w2 ©
g 2
0 0
= [
2]
x AH 7
o~ 5
F: ’ B
g ¢ o
X
g . ; g
= c N
-3 [- ™
g -3
H 2 /
E / - 2
A=
[
a -1
B
(=]
= 0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min
[ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 mh
MpousBoguTenbHOCcTL Q »

T™n MOLWHOCTb (P2) M7y 3 6 12 18 24 27
OpHodasHbil  TpexdasHbil KBT nec. A n/MuH 50 100 200 300 400 450
CPm 220C CP 220C 2,2 3 32 31,5 31 30 28 24 21
- CP 220B 3 4 38 37,5 37 36 33,5 29 25

IE3 | H meTpbi
= CP 220A 4 55 49 48,5 48 46 43,5 39,5 36
- CP 220AH 5,5 75 52 51,5 51 49 47 44 42

Q- MpouzBogutenbHocTb H - 06wt MaHomeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHWs

JlonycTumoe OTKNOHeHVe XapaKTePUCTNK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc asdpdpekTuBHocTM TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

47



CP 230

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN N TEXHUYECKMUE AAHHbIE

50Ny n=290006/MmMH HS=0m

0 T T 10 120 0 60 180 200 20 240 Usgpm
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200  Imp.g.p.m.
50 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | feet
CP230A |
45 150
40 CP230B
|- 125
35 |
PN CP230C |- 100
= 30
8 —_
[-2)
g -
2 25 3
== | 75 =
Q T
o
& 20 L
T
15 I 50
10
25
5 -
MEI= 0.40 .
__ 6 c A-B 20
a2 B
& 4 12 S
= I #
T s =
B2 0
ES — L4 2
0 0
. 6
=
2 L7
~ 5 A
I B L6
=
§ ¢ o
z c —
El o
e 3 L4+ E
= o
-3 o
g -3
s 2
£ -2
O
[
= o1
2
(-]
= — 0
0 100 200 300 400 500 600 700 ?00 900 V/min
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 m3h
MpounsBoautenbHocTb Q »
T™n MOLLHOCTbD (P2) M4 0 6 12 18 24 30 36 42 48 51 54
Tpexd>a3ub||7| KBT n.c. A N/MUH 0 100 200 300 400 500 600 700 800 850 900
CP 230C 3 4 30 29,5 28,5 27 25 22 19,5 15,5 11,5 9
CP 230B 4 55 IE3| H meTtpbi 39 38,5 38 36 34 31 28 24 18,5 15 13
CP 230A 55 7,5 46 45,5 44,5 42 40 37 32,5 27,5 21,5 18 15

Q- MpoussoauTensHocTb H - O6wWmit MaHoMeTpuUyeckuit Hanop  HS - Bbicota BcacbiBaHWsAlonNyCTMOe OTKIIOHEHNE XapaKTEPUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeET Knaccy 3B cornacHo

EN1SO 9906.

A Knacc sdpdekTusHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

48



CP 250 SpepRote

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MmuH HS=0m
0 20 4 60 80 100 120 140 160 180 20 220 240 Usgpm.
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 Impgp.m.
90 L L L L L L L L L L L feet
30
80 CP250A-N -
70 | s
3 60 CP250B-N -
] 3
= 2o 5
x -~
& 50 | =
| =
[} -
T
40 [
30 r
10
MEI= 0.40 B
20
— 6 20
3 r o
2 16 E
2! 2 B
T =
w 8 w
s 2 L4 3
0 [
+= 14 -
2]
x
I 12 A 16
o -
"'o-' 10
x 12
g 8 — B | E
= o
8 6 lg &
H —
[T -
E 4
S 4
g 2 i
=
0 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 Tmin °
i T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
0 6 12 18 2% 30 36 4 48 54 mih
MpoussoautenbHocTs Q »
TN MOLHOCTDb (P2) Q M3y 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54
Tpex¢a3ub||7| KBT n.c. A n/MyH 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900
CP 250B-N 7,5 10 61 60 58 56 53 49 45 39,5 33,5 26,5
IE3| H metpb
CP 250A-N 1" 15 79 77,5 75,5 73 70 66 61,5 56 50 42

Q- lMpowusBogutenbHocTb H - 06w maHomeTpuueckuit Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHWsA

JlonycTumoe OTKNOHeHVe XapaKTePUCTNK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A Knacc sdpdekTusHocTu TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30)

49



CP 160-210

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKUN

Nno3. KOMMOHEHT

1 KOPMYCHACOCA YyryH, naTpy6Ku ¢ peabboi cornacHo 1SO 228/1
2 KPbIWKA YyryH
3 PABOYEE KOJIECO

JlatyHb

4 BAN ABUTATENA HepxaBetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUYECKOE nekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanesi
YNJIOTHEHUE Tun Tun A p Henod Kombyo B (A KONbUYO nacmomep
CP 160 FN-18 218 Mm lpadut Kepamuka NBR
CP 210 FN-24 ? 24 vum Mpadput Kepamuka NBR
6 MNOoALWWMHUKAN dnekmpoHacoc Tun
CP 160 620477 /6204ZZ
CP 210 6206 ZZ-C3/62052Z
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopasHbIl (230 B unu 240B) (110B)
CPm 160C 31.5 yF-4508B 60 uF - 250B
CPm 160B 45 pF-450B 80 uF-250B
CPm 210C 70 pF-4508B -

8 DJJNIEKTPOABUIATEJIb CPm: opHodasHbii 230 B - 50 iy ¢ TeNn0oBOM 3aLMTOi, BCTPOEHHOM B 06MOTKY (o 1,5 KBT).
CP:  TpexdasHbii 230/400 B - 50 .

™ JneKTPOHACOoChl € TpexdasHbIM ABUraTeNneM UMEIT BbICOKYI0 3¢ HeKTMBHOCTb Knacca
IE2 go P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

— W3onauma: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

==

50




S PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPbDI U BEC

™n MNATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbii | DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
CPm 160C CP 160C 19,7 17,7
CPm 160B CP 160B 54 373 260 110 150 207 165 44,5 n 21,0 21,0
- CP 160A - 21,0
%1
CPm 210C CP 210C 26,0 27,5
- CP210B 60 402 305 125 180 252 210 39,5 n - 30,0
- CP 210A - 32,0

MOTPEBJIAEMbIV TOK

™n HANPSXKEHVE ™n HAMPAXKEHUE
OnHodazHbIi 2308 2408 1108 Tpexdasubiii | 230B | 400B = 690B | 240B = 415B | 7208
CPm 160C 8,6A 7,8A 17,2A CP 160C 57A  3,3A  1,9A 52A | 30A 17A
CPm 160B 10,3A 9,8A 20,6 A CP 160B 73A  42A  2,4A | 67A 39A  23A
CPm 210C 13,0A 12,7A - CP 160A 89A 51A | 3,0A 83A  48A 2,8A
cP210C 92A  53A | 31A  88A 51A  29A
CP210B 11,2A  65A  3,8A | 10,8A 62A 3,6A
CP210A 14,8A 85A  49A 142A 82A 47A

51




CP 220-230-250

KOHCTPYKTUBHDBIE XAPAKTEPUCTUKUN

Nno3. KOMMOHEHT

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku ¢ peabboi cornacHo 1SO 228/1

2 KPbIWKA YyryH
PABOYEE KOJIECO JlatyHb gna CP 220, CP 230
YyryH ana CP 250
BAN ABUTATENA Hepxasetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104
MEXAHUYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHexnue Ban Mamepuanel
YNJIOTHEHUE Tun Tun A p Henod Konbyo B A K0/bUYO nacmomep
CP 220C-B
CP 230C FN-20 @20 vm lpadwut Kepamuika NBR
CP 220A-AH
CP 230B-A FN-24 ? 24 um Mpadput Kepamuka NBR
CP 250B-N
CP 250A-N FN-32 NU ?32mm Mpadput Kepamuka NBR
6 NOoALWWMHUKAN dnekmpoHacoc Tun
CP 220C 6206 ZZ-C3/6204ZZ
CPm 220C
CP 220B 6206 ZZ-C3/6205ZZ
CP 230C
CP 220A-AH
CP 230B-A 6307 ZZ-C3/6206ZZ-C3
CP 250B-N
CP 250A-N 6310ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHAEHCATOP SnekmpoHacoc Emkocme
O0HopazHebIi (230 B unu 240B)
CPm 220C 70 uF-4508B

8 DJJIEKTPOABUIATEJIb CPm: ogHoda3sHbIi 230 B - 50 .
CP:  tpexdasHbiii 230/400 B - 50 Iy go 4 KBT.

400/690 B-50Tuyot5,5 00 11 KBT.

m neKTPOHaACcOoCbl ¢ TpexdpasHbIM ABUraTeneM MMEIOT BbICOKYI0 3$ppeKTMBHOCTD
Kknacca IE3 (IEC 60034-30)

— W3onauwna: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X5




S PEDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbI 1 BEC
f ) n
<
™n MNATPYBKN PA3SMEPbDI, mm Kr
OpHodasHbiii | Tpexdasubiin | DN1 | DN2 a f h h1 h2 n n1 n2 w s 1~ 3~
CPm 220C CP 220C 441/409 31,9 28,5
315 132 183 255 170 230
- CP 220B 441 - 32,3
- CP 220A 460 - 41,0
328 136 192 273 190 250
- CP 220AH 70 505 40 - 46,0
- CP 230C 2" 2" 441 315 132 183 255 170 230 14 - 31,9
- CP 230B 460 - 41,0
328 136 192 273 190 250
- CP 230A 505 - 46,0
- CP 250B-N 507 - 74,0
65 392 160 232 322 230 294 45
- CP 250A-N 571 - 103,0
NOTPEBJIAEMbI TOK
™n HAMPAXEHUE ™n HAMPAXEHUE
OpHodasHblii 2308 2408 Tpexdasubin | 230B  400B | 690B | 240B | 415B | 7208B
CPm 220C 15,8 A 15,0A CP 220C 1,4A  66A 3,8A 10,7A | 6,2A | 3,6A
CP 220B 12,6 A | 73A | 42A 12,0A | 70A 4,0A
CP 220A 170A | 9,8A 57A  16,5A | 9,5A 5,5A
CP 220AH 20,0A  11,5A 6,7A  19,2A 11,0A | 6,4A
CP 230C 13,2A | 76A | 44A 12,8A | 74A 4,3A
CP 230B 16,8A | 9,7A  56A | 16,2A  9,4A 5,4A
CP 230A 20,0A  11,5A 6,7A  19,2A 11,0A | 6,4A
CP 250B-N 28,6 A | 16,5A 9,5A 275A  16,0A 9,3A
CP 250A-N 40,8A | 23,6 A | 13,7A | 40,7A  23,5A  13,6A

53




	Оглавление

